



# СОБЕСЕДНИК

## Приходской листок Храма Рождества Христова в селе БЕСЕДЫ

выпуск № 16 (30) апрель - май

Русская Православная Церковь. Московская епархия. Видновское благочиние.

### НОВОСТИ ПРИХОДА СОБОРНАЯ ЛИТУРГИЯ



16 апреля в Четверг Светлой седмицы в Христорожественском храме с. Беседы была отслужена соборная Литургия, в которой приняли участие 11 священников и 2 диакона из Видновского благочиния и гости из других благочиний Московской епархии.



После богослужения было принято решение такое совершение Литургии в Светлый Четверг сделать традиционным.

### ПОСЕЩЕНИЕ ПРИЮТА



19 апреля приходом Христорожественской церкви с. Беседы во главе с клириком храма протоиереем Стефаном Котруца было организовано посещение «Покровского старческого приюта» в с. Остров для престарелых монахинь, где учащиеся Воскресной школы показали Пасхальное представление, исполнили пасхальные песнопения и стихи. Обитателям приюта были вручены небольшие подарки.

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ

Клирик Христорожественского храма с. Беседы протоиерей Стефан Котруца посетил ветеранов Великой Отечественной Войны, проживающих в селе Беседы и в близлежащих деревнях Мильково, Дроздово и Слобода, и поздравив их с праздником Пасхи вручил Пасхальный продуктовый набор.

НОВОСТИ  
ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ СВ. ИОАННА  
КРОНШТАДСКОГО ПРОЙДУТ НА ЕГО  
РОДИНЕ

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, а также священнослужители и представители различных общественных и церковных организаций, носящих имя праведного Иоанна Кронштадтского, из России и еще 19 стран примут участие в июньских торжествах “Благодарная Россия — Великому пастырю”, посвященных 25-летию юбилею со дня прославления Иоанна Кронштадтского.



Как сообщает РИА Новости, праздничные мероприятия пройдут в Санкт-Петербурге, Кронштадте и селе Сура Архангельской области с 10 по 14 июня.

Среди гостей ожидаются представители детских приютов, школ, гимназий, братств, сестричеств, реабилитационных центров из Австралии, Боснии и Герцеговины, Велико-

британии, Германии, Индонезии, Ирана, Италии, Канады, Франции, США, Чили и других стран мира.

В программе мероприятий — посещение музея-квартиры святого в Кронштадте, соборный молебен в Никольском Морском соборе, а также миссионерский железнодорожный крестный ход на родину Иоанна Кронштадтского в село Сура. Там же участники паломничества смогут пообщаться с патриархом и вместе с ним совершат праздничную литургию в Иоанновском женском монастыре.

Настоятель Андреевского собора в Кронштадте, член Святейшего синода, почетный член Императорского православного палестинского общества, проповедник, духовный писатель, церковный и общественный деятель, которого еще при жизни считали святым, Иоанн Кронштадтский родился в 1829 году. К началу 1890-х годов его знала уже вся Россия.

Скончался святой в Кронштадте в декабре 1908 года на 80-м году жизни и был похоронен в крипте Иоанновского монастыря на Карповке в Петербурге. Народное почитание Иоанна Кронштадтского

как великого молитвенника, чудотворца и прозорливца, начавшееся еще при его жизни, не ослабева-ло среди православных верующих как в Советской России, так и в эмиграции, весь XX век.

[www.pravoslavie.ru](http://www.pravoslavie.ru)

**ЦЕРКОВЬ НАЧАЛА СБОР СРЕДСТВ  
ДЛЯ ПОСТРАДАВШИХ ОТ ПОЖАРОВ В  
ХАКАСИИ И ЗАБАЙКАЛЬЕ**

Москва, 17 апреля 2015 г.

Возгорания на территории Восточной Сибири начались в минувшие выходные. Виной стал поджог сухой травы. В результате сильного ветра огонь стремительно перекинулся на села, хутора, туристические базы. В районе стихии оказалось 58 населенных пунктов Забайкальского края и Хакасии. Пожаром уничтожено 1473 жилых дома.

Спасаясь от стихии, люди в панике покидали свои дома. Многие из пострадавших не успели захватить с собой документы и необходимые вещи. Погорельцев расселили в пунктах временного размещения (ПВР). На данный момент в Хакасии развернут 21 ПВР. В них проживает 448 человек, в том числе 87 детей. В Забайкалье открыто 7 таких пунктов. Приют здесь нашли 126 человек, 25 из них — дети.

Синодальный отдел по благотворительности объявил о сборе средств для пострадавших от пожаров, сообщает Патриархия.ru. Желаящие помочь пострадавшим могут перечислять пожертвования на расчетный счет Синодального отдела по благотворительности. Собранные средства будут переданы Читинской и Абаканской епархиям. Они закупят на них необходимую помощь пострадавшим от стихии.

Кроме этого, в храмах Абаканской и Читинской епархий собирают вещи для пострадавших. Погорельцам требуются: взрослая и детская одежда, обувь, средства личной гигиены, постельные принадлежности, посуда, бытовая техника.

Церковь оказывает погорельцам не только материальную, но и духовную помощь. Духовенство посещает пункты временного размещения, приносит пасхальные подарки, иконы и духовную литературу. Священники навещают пострадавших в больницах.

\* \* \*

Реквизиты Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви Московского Патриархата

Если вы хотите помочь пострадавшим в Хакасии:

ПРО Отдел по церковной благотворительности и

социальному служению Русской Православной Церкви (Московского Патриархата)

Расчетный счет № 40703810038110001899

ОАО «СБЕРБАНК РОССИИ»

Корр. Счет № 30101810400000000225

БИК 044525225

ИНН/КПП 7709048164/770901001

ОГРН 1037739255762

Назначение платежа: Помощь пострадавшим от пожаров 2015 в Республике Хакасия

Если вы хотите помочь пострадавшим в Забайкалье:

ПРО Отдел по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви (Московского Патриархата)

Расчетный счет № 40703810038110001899

ОАО «СБЕРБАНК РОССИИ»

Корр. Счет № 30101810400000000225

БИК 044525225

ИНН/КПП 7709048164/770901001

ОГРН 1037739255762

Назначение платежа: Помощь пострадавшим от пожаров 2015 в Забайкальском крае

[www.pravoslavie.ru](http://www.pravoslavie.ru)

## ТУРИНСКУЮ ПЛАЩАНИЦУ ВЫСТАВЯТ НА ВСЕОБЩЕЕ ОБОЗРЕНИЕ ВПЕРВЫЕ ЗА ПЯТЬ ЛЕТ

Православные верующие Парижа, а также Рима, Нюрнберга, Ниццы и Страсбурга, совершат паломническое путешествие в столицу итальянского Пьемонта для поклонения Туринской плащанице, выставленной на всеобщее обозрение впервые за последние пять лет. Об этом сообщает сайт Корсунской епархии Русской Православной Церкви.

Знаменитая христианская святыня, в которую, по преданию, было обернуто тело Иисуса Христа перед погребением, будет выставлена на всеобщее обозрение в главном католическом храме Пьемонта с 19 апреля по 24 июня.

В программе паломничества также посещение базилики в честь Пресвятой Богородицы, поклонение самой крупной части Животворящего Креста Господня и мощам множества святых, в том числе пророка и крестителя Господня Иоанна, святых мучеников Фиваидского легиона и святителя Максима, епископа Туринского, и участие в Божественной литургии, которая будет совершена в русском православном храме во имя святителя Максима, епископа Туринского.

Туринская плащаница представляет собой кусок льняной ткани, сотканной «в елочку», длиной 4,42 и шириной 1,13 метра, на которой в двух проекциях изображено человеческое тело — анфас и со спины. Впервые реликвия упоминается в 1353 году, когда француз Жоффруа де Шарни объявил, что плащаница находится у него. Век спустя Людовик I Савойский выкупил ее и отдал на хранение в город Шамбери, где в 1532 году полотно пострадало от пожара. С 1578 года плащаница хранится в специальном ковчеге в соборе Иоанна Крестителя в Турине.



в Турине.

В 1898 году, когда святыня выставлялась на всеобщее обозрение, фотограф-любитель Секондо Пиа сделал снимки, на негативах которых и был обнаружен человеческий лик. Это открытие поставило множество вопросов перед учеными и богосло-

вами, главным из которых стал вопрос ее подлинности. Однако провести серьезные исследования с помощью современных методов удалось только в конце XX века.

Оригинал полотна выставляется на всеобщее обозрение очень редко. В последний раз плащаница выставлялась на 40 дней весной 2010 года.

[www.pravoslavie.ru](http://www.pravoslavie.ru)

## НЕДЕЛЯ ЖЕН-МИРОНОСИЦ

Святитель Феофан Затворник. Мысли на каждый день года

Неутомимые жены! Сна не давали очам и веждам дремания, пока не обрели Возлюбленного! А мужи будто упираются ногами: идут на гроб, видят его пустым, и остаются в недоумении что бы это значи-

ло, потому что Самого не видали. Но значит ли это, что у них меньше было любви, чем у жен? Нет, тут была любовь рассуждающая, боящаяся ошибки по причине высокой цены любви и предмета ее. Когда и они увидели и осязали, тогда каждый из них не языком, подобно Фоме, а сердцем исповедал: «Господь мой и Бог мой», и уже ничто не могло разлучить их с Господом.

Мироносицы и апостолы — образ двух сторон нашей жизни: чувства и рассуждения. Без чувства жизнь не жизнь; без рассуждения — жизнь слепа, много истрачивается, а мало плода здорового дает. Надо

сочетать то и другое. Чувство пусть идет вперед и возбуждает; рассуждение же пусть определяет время, место, способ, вообще бытовой строй того, что делать намекает сердце. Внутри сердце идет вперед, а на практике — рассуждение. Когда же чувства станут обученными в рассуждении добра и зла, тогда, может быть, можно будет положиться и на одно сердце; как из живого дерева сами собою идут отростки, цветы и плоды, так и из сердца начинается тогда возникать только добро, разумно влагающееся в течение жизни нашей.

azbyka.ru

## ПРИГЛАШЕНИЕ В ПАЛОМНИЧЕСТВО



с 30 апреля по 3 мая от Христорождественского храма организуется поездка в Николо-Радовицкий монастырь, расположенный недалеко от г. Егорьевска Московской области (ок. 150 км от Москвы).

В программе: Всенощное бдение и Литургия в Николо-Радовицком монастыре, совместные утренние и вечерние молитвы, отдых, помощь монастырю, подвижные игры и прогулки на свежем воздухе, шашлык, песни у костра.

Проживание за оградой монастыря в корпусе (2 этажа, на каждом этаже по 2 мужских и по 2 женских туалета и душа) или по желанию в своих палатках рядом с корпусом, еду готовим сами (есть кухня с плитой).

Заезд: либо на автобусе от Христорождественского храма в с. Беседы отправление в 16.00 или своим транспортом.

## Расписание богослужений

**29 апреля среда**

18.00 Вечерня, Утреня с полиелеем, 1 Час

**30 апреля четверг**

**Обретение мощей прп. Александра Свирского**

7.30 Исповедь

7.40 Часы

8.00 Литургия

**2 мая суббота**

**Блаженной Матроны Московской**

8.00 Утреня с полиелеем, Исповедь, Часы, Литургия, Панихида

17.00 Всенощное бдение, Исповедь

**3 мая воскресенье**

**Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном**

8.00 Водосвятный молебен

8.00-8.40 Исповедь; 8.40 Часы; 9.00 Литургия

### Реквизиты:

МРОПП Христорождественского храма села Беседы

Ленинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви

142715, Московская область, Ленинский район, село Беседы,

ИНН 5003011803 КПП 500301001 р/с 40703810240050100143 Видновское ОСБ №7814 Сбербанк России г. Москва к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Сайт: [www.besedihram.ru](http://www.besedihram.ru) Телефоны 8-963-771-6890, 8-916-522-85-92

**Проезд:** от станции метро «Домодедовская» автобусом 95 или маршрутное такси до остановки с. Беседы от станции метро «Марьино» маршруткой №897

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!